

多领域促消费政策加快推出

目前各部门正着力挖掘多层次消费需求，在促进大城市消费升级的同时，深挖下沉市场，拓展扩大最终需求



时至年末，地方政府密集推出促消费举措，汽车、家电、猪肉等消费品屡被提及。专家表示，近年来，中央出台了系列促消费新政以及促进形成强大国内市场政策，地方也根据实际情况推动政策落地，预计今年消费贡献率仍将保持60%以上，连续成为经济增长的首要拉动力。

展望明年，作为全面建成小康社会的决胜年，消费对经济增长的基础性作用有望继续加强。记者获悉，目前各部门正着力挖掘多层次消费需求，在促进大城市消费升级和挖掘三四线城市以及农村消费潜力方面酝酿出台更多政策。

年底促消费利好集中赶来

临近年底，地方密集部署促消费推进工作。记者注意到，最近很多城市发布了推动消费的具体举措，针对重点商品、重点人群挖掘消费潜力，开展形式多样的促销活动。

12月1日，河北召开促消费保增长工作推进会，要求抓住年底前消费旺季，组织开展形式多样的促销活动，通过政府引导、商家让利，让广大老百姓得到实惠，为稳增长添动力。12

月2日，海南省政府审议通过《海南省完善促进消费体制机制实施方案》，提出要通过举办大型活动推动消费升级。12月9日，广西召开全区促消费工作电视电话会议，为促进四季度消费稳增长作部署。甘肃也在近日印发《关于加快发展流通促进商业消费的实施意见》。

记者注意到，本轮出台的促消费举措更为具体，更据可

操作性。例如，广西在重点商品销售环节，专门针对汽车、成品油、家电等权重商品，组织开展大型车展、二手车经销入统等工作，加强“家电以旧换新”宣传，扩大绿色智能家电销售。

甘肃则明确，加大招商引资，吸引“她消费”“童消费”“潮流消费”“老人消费”。支持国际国内一线品牌在甘肃设立专柜或专卖店、体验店、旗舰店。

多领域酝酿更多支持举措

在地方布局促消费力保全年稳增长的同时，中央层面更多的利好政策也在酝酿。记者获悉，目前各部门正着力挖掘多层次消费需求，在促进大城市消费升级的同时，深挖下沉市场，拓展扩大最终需求。

在促进城市消费方面，将进一步推进国际消费中心城市培育建设。记者了解到，目前商务部正在指导北京、上海、广州、深圳、重庆、成都、西安、南京、青岛等地开展培育建设前期准备工作，并尽快加强经验交流推广，以有效培育中高端消费新增长点。

另外，还将以更多优质进口，吸引境外消费回流。记者了解到，商务部正在抓紧推进第三

批进口贸易促进创新示范区培育工作。“由于服务、产业升级和人民对美好生活的需要，中国进口需求强劲，潜力巨大，正处在快速成长期。”商务部外贸司司长李兴乾在12月9日的国新办发布会上表示，培育新一批进口贸易促进创新示范区，将充分发挥进口贸易集散地对扩大进口的示范和带动作用，抓点带面，推动进口贸易创新和平台建设，促进产业发展和消费提升。

李兴乾还透露，在2018年我国进行了四次自主降税基础上，未来，还会适时进一步降低关税和制度性成本，激发和释放进口潜力。

除了进一步激发消费升级

潜力，有效启动农村市场也是接下来的政策重点。记者了解到，下一步，发展改革委、工业和信息化部、农业农村部、商务部等部门将在加快发展农村流通体系建设方面发力。改造提升农村流通基础设施，促进形成以乡镇为中心的农村流通服务网络。扩大电子商务进村覆盖面，提高农村电商发展水平，扩大农村消费。

“随着这些政策的出台落地，消费对经济发展的基础性作用日益增强，消费主导型经济正在形成，经济稳步发展的根基逐渐筑牢。”商务部流通产业促进中心服务业处处长、研究员陈丽芬说。

据新华社



衡阳全城搜索婚恋平台

专注于70、80、90后的正规严肃征婚机构

TEL:13762409085(微信和电话同号)

离异女 1979年 1.61米 自己开美容院 孩子判对方 有车房 气质如兰 性格耿直 热情外向 喜户外唱歌 只想遇到一个人 愿为他洗手煲汤 给他最温柔的部分

TEL:18173422811(微信和电话同号)

未婚男 1990年 1.70米 省国土资源厅直属单位工作 项目负责人

未婚女 1992年 1.62米 本科独女 会计事务所 有房 父母退休 气质甜美 大方得体 心思细腻 喜看电影 旅游 只希望我们的爱简简单单 没有伤害

TEL:13307473391(微信和电话同号)

未婚女 1987年 1.64米 本科独女 财政局工作 清秀不失可爱 成熟中带点呆萌 本分中揉入了亲和 是一位集传统与时尚于一体的才情女子 爱好广泛 喜欢运动 喜欢简单悠闲的日子

婚房已备 年收入十余万 性格谦和 积极向上 乐于倾听 敢于担当 喜钓鱼 看时政军事类文章 向往二人一起做家务 一起旅游

TEL:加入单身微信 17752777505 有本人照片和详细介绍

未婚男 1985年 1.70米 本科公路局工作 有车房 有门面 浓眉大眼 踏实稳重 大度谦和 喜看书 户外 想和有趣的人过有趣的生活

TEL:19891880642(微信和电话同号)

人脸支付相关行业标准正在制定

行业巨头纷纷发力，人脸支付领域激战正酣。当前，微信、支付宝等支付巨头纷纷对人脸支付推广投以重注，加大硬件设备厂商、商户服务商等补贴力度。银联也推出了人脸支付产品，并被北京、上海、四川等多个金融科技应用试点省市纳入试点项目范围。业内人士指出，当前人脸支付已经处于大规模商用的前夜。与此同时，监管部门也正为人脸识别创新应用划定门槛，人脸识别技术标准正在酝酿制定。

近日，微信支付官方宣布其刷脸支付产品“青蛙Pro”正式开售，售价1999元。同时，还对服务商发布了新的补贴政策，自采“青蛙Pro”最高可获得共1999元返现。今年支付宝人脸支付商户和消费者规模增长均在10倍以上。为推广人脸支付，继今年4月提出30亿元补贴之后，未来支付宝的补贴力度将“不设上限”。

智慧支付“国家队”也已正式入场。银联日前联合商业银行等多家金融机构发布“刷脸付”。记者获悉，银联等多家单位的“人脸识别线下支付安全应用”已经被北京、上海、四川等六部委选定的金融科技应用试点省市纳入试点项目范围。

接受采访的业内人士表示，当前，人脸支付已经处于大规模商用的前夜。艾媒咨询发布的报告显示，2019年成为刷脸支付的“元年”，刷脸支付用户将达到1.18亿人，到2022年将突破7.6亿人，届时将取代扫码支付成为主要支付方式。

与此同时，监管部门也正从防范风险的角度为人脸支付划定创新底线。近日，由包括蚂蚁金服在内的27家机构共同组成的人脸识别技术国家标准工作组正式成立，将主要聚焦个人数据管理规范、技术规范、接口规范等方面，制定人脸识别领域技术标准体系。此前，央行印发的《金融科技发展规划(2019—2021年)》，提出探索人脸识别线下支付安全应用，由持牌金融机构构建以人脸特征为路由标识的转接支付模式，这也为人脸识别支付顶层设计打开了通道。

央行科技司副司长罗永忠近日表示，要坚守正创新，稳妥推进人脸识别线下支付应用。在数据采集时，要提前告知信息使用的目的和方式，明确获得用户授权同意，避免与需求无关的特征采集，确保人脸特征采集的合理性和必要性。

据新华社

分类广告

百十元投入 数万人关注

权威发布 快速传播 全城覆盖

咨询电话：0734-8243140

综合信息

招聘启事

本单位招聘前台接待和计调，熟手优先，有意者请与我们联系。

联系人：15367084545 陈生
衡阳万里旅行社

合美婚介

专心 爱心 诚心 交友天长地久

微信：18173473560

- ◆未婚女 1993年 1.61米 地税局工作 清纯可人 孝顺 车房嫁 18173473560
- ◆丧偶女 1972年 1.62米 小学教师 漂亮大方 茵温馨港湾 车房俱备 15115490349
- ◆丧偶女 1968年 1.62米 经营汽车配件生意 肤白貌美 可做你坚强后盾 18173473560
- ◆丧偶女 1965年 1.60米 公务员处级干部 贤慧能干 无小孩 视对方为亲生 15115490349
- ◆未婚男 1985年 1.76米 外科医生 英俊帅气 寻有无工作可做的女孩 15115490349
- ◆丧偶男 1964年 1.74米 电务段干部 风趣幽默 女儿成家 车房俱备 18173473560
- ◆丧偶男 1974年 1.75米 企业工程师 另办诊所 稳重大方 有房有门面 15115490349

情感热线：15115490349 / 8513468

地址：江东火车站商业城439室（观光电梯直达4楼）

离异男 1978年 1.68米 开汽车修理厂 年收入四十余万 有车房 内敛稳重 厚道待人 有责任感 喜看电影 看书 想找个贤淑的女生做老板娘

TEL:18173422811(微信和电话同号)

单身热 线 :0734-3170020
17752777505 QQ:20296377

地址：衡阳日报社(环城北路3号五一文楼上)4楼404室(石鼓店)

高新区解放大道
御璟花苑 A1栋
1910室(高新店)
加入单身微信群
19891880642,
有大量会员本人照片与详细介绍

